7 мая 2020 года ФАС России подвела предварительные итоги организации системы антимонопольного комплаенса в органах власти и местного самоуправления субъектов Российской Федерации.

В качестве одного из положительных примеров организации антимонопольного комплаенса отмечен опыт Белгородской области. ФАС России выделила практику Белгородской области по созданию системы оперативного управления процессом внедрения антимонопольного комплаенса по чек-листам отдельно по органам исполнительной власти области (20 показателей) и по администрациям муниципальных районов и городских округов (26 показателей), а также включение уровня выполнения этих показателей в методику формирования рейтинга администраций муниципальных районов и городских округов области в части их деятельности по содействию развитию конкуренции. Кроме того, Белгородская область вошла в число 15 субъектов Российской Федерации, в которых органы местного самоуправления не только утвердили акты об организации системы комплаенса, но и приступили к ее внедрению.